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Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΝΟΙΑΣ στην πολιτική στηρίζεται περιέργως 
σε μια πολύ λογική παραδοχή: ότι ποτέ δεν μπορείς να αποδείξεις 
τελεσίδικα ότι κάτι δεν υπάρχει!
ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ, ας πούμε, να αποδείξεις ότι κανείς δεν ψεκάζει 
τους Ελληνες;
Ο,ΤΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ κι αν επικαλεστείς, ο «ψεκασμένος» θα σου αντι
τείνει «και πού ξέρεις εσύ ότι δεν γίνονται ψεκασμοί;».
Ή ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΕΙ πως «γίνονται αλλά δεν φαίνονται».
Ή ΟΤΙ ΤΟ ΔΙΑΒΑΣΕ κάπου στον μεγάλο σκουπιδοτενεκέ που λέγεται 
Διαδίκτυο.
ΚΑΠΩΣ ΕΤΣΙ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ που θέλουν να πιστεύουν 
ότι η CIA χτύπησε τους Δίδυμους Πύργους, ότι η Μοσάντ προειδο
ποίησε να φύγουν δύο χιλιάδες Εβραίοι πριν από το χτύπημα, ότι 
ο Μπαράκ Ομπάμα είναι μουσουλμάνος και ότι ο Ελβις Πρίσλεϊ ζει 
αλλά έχει πέσει θύμα απαγωγής από εξωγήινους.
ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ότι ο Ελβις δεν έχει απαχθεί; 
Θα ρωτήσεις τους εξωγήινους;
ΤΟΥΤΩΝ ΔΟΘΕΝΤΩΝ, η Σχολή της Παράνοιας γράφει σήμερα στην 
Ελλάδα νέες ένδοξες σελίδες.
ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΟΥ 2009, λέει, δεν ήταν έλλειμμα αλλά το έφτιαξαν 
να φαίνεται έλλειμμα ώστε να μπουν οι «ξένοι» να κάνουν κουμάντο 
στη χώρα.
ΜΕΡΙΚΟΙ ΟΜΩΣ ΕΛΛΗΝΕΣ πατριώτες αντιστάθηκαν στη διόγκωση 
του ελλείμματος που άνοιγε τον δρόμο στη γερμανική κατοχή, όπως 
παλαιότερα κι ο Γιώργος Θαλάσσης.
ΤΟΤΕ Η ΜΕΡΚΕΛ (που ήταν ήδη κατάκοπη από τους ψεκασμούς) 
έδωσε εντολή στην τρόικα:
-ΦΕΡΤΕ ΜΟΥ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ της Ζωής Γεωργαντά!..
ΚΙ ΕΤΣΙ, ΑΦΟΥΌΙ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ έμειναν πλέον αφύλαχτες, μπό
ρεσαν ανενόχλητοι οι «ξένοι» να δώσουν 240 δισ. ευρώ για να μας 
υποτάξουν -  για την ακρίβεια, να υποτάξουν όσους είχαν μείνει 
ανυπότακτοι παρά τους ψεκασμούς...
ΝΟΜΙΖΩ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΗ υποταγή στην ιστορία της 
ανθρωπότητας, πράγμα που λογικά σημαίνει πως πάλι πιάσαμε 
κορόιδα τους κουτόφραγκους.
ΤΟ ΚΑΛΑΜΠΟΥΡΙ βεβαίως δεν είναι ότι τέτοιες κουταμάρες κυ
κλοφορούν σε καφενεία. Το καλαμπούρι είναι ότι ασχολείται μαζί 
τους η Δικαιοσύνη κι ότι ανακυκλώνονται στην καθημερινή πολιτική 
συζήτηση από διάφορους ανόητους.
ΤΟ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΕΡΩΤΗΜΑ «και γιατί χρειαζόταν να διογκώσουν 
περισσότερο ένα έλλειμμα που ήταν ήδη υπέρμετρα διογκωμένο;» 
δεν περνάει από το μυαλό τους. Ξέρετε γιατί;
ΕΠΕΙΔΗ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ θέλουν να πιστεύουν ότι αυτό που συνέβη στη 
χώρα δεν έχει λογική εξήγηση, δεν ήταν κάτι φυσιολογικό, ούτε 
μια συνέπεια των επιλογών και των συμπεριφορών της, αλλά ένα 
κακόβουλο σχέδιο διεστραμμένων ανθρώπων.
ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ η ίδια θεωρία που λέει ότι «εμείς δεν χρωστάμε, 
άρα κακώς πληρώνουμε». Και καταλήγει «να πληρώσουν εκείνοι 
που χρωστούν».
ΔΗΛΑΔΗ, Ο ΜΠΑΡΑΚ ΟΜΠΑΜΑ που είναι μουσουλμάνος και οι 
εξωγήινοι που απήγαγαν τον Ελβις!
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